

## 为企业服务人才学堂开讲

本报讯(记者 郑洁)3月14日下午,2025年淮南市《为企业服务人才学堂》公开课在淮南开放大学举行,本次课程主题为“构建和谐劳动关系”,为该系列第一期公开课。此次活动在市人力资源和社会保障局指导下,由市劳动人事争议仲裁院主办,市企业(企业家)联合会、市青年企业家协会、市人力资源行业协会承办,吸引全市近150名企业单位负责人或企业管理人员参与培训。

本次公开课紧扣企业需求,邀请多位专家围绕“我市目前退休政策问题解读”“企业如何有效处理员工工伤风险”等

方面,结合实际案例,进行了深入浅出的讲解,为企业高质量发展提供深刻而宝贵的思路与启发,助力构建我市现代化产业体系、促进高质量充分就业。此次课程还设置了互动交流环节,专家们耐心细致的为参训人员答疑解惑,现场互动频繁,气氛热烈。

“培训内容干货满满,针对性和实用性强。”参训人员纷纷表示,之后会将所学知识更好地应用到实际工作中。活动现场还发放了《淮南市千企万岗招聘及劳动用工白皮书》,进一步指导企业规范劳动用工行为,助力企业稳健发展。

## 维护“她”权益 幸福千万家 八公山区12338妇联维权服务中心揭牌

本报讯(记者 郑洁)3月13日下午,八公山区12338妇联维权服务中心揭牌仪式在该区综治中心举行,标志着该区妇儿儿童维权工作开启了新篇章。

仪式上,八公山区妇联与区司法局现场签订了《妇女儿童维权工作合作协议》,双方将围绕法律咨询、矛盾调解、普法宣传等领域深化协作,为妇女儿童维权工作提供更加坚实的保障。随后,现场举行了“八公山区12338妇联维权服务中心”揭牌仪式,并为8名新聘任的婚姻家庭纠纷调解员代表颁发聘书。接受聘书的代表们纷纷表示,将

用心用情开展婚姻家庭纠纷调解工作,依法调处化解矛盾纠纷,切实当好家庭和睦的“修复师”。

“新成立的12338妇联维权服务中心,是以‘维护妇儿儿童权益,促进社会和谐发展’为宗旨,依托12338热线平台,进一步整合多方资源,构建起集法律咨询、矛盾调解、心理疏导等功能于一体的全方位维权服务体系。”区妇联相关负责人表示,“未来,我们将通过精准服务持续增强妇儿儿童的获得感、幸福感、安全感,成为她们信赖的‘娘家人’和‘守护者’”。

## 打造和谐环境 共创美好生活



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘杰 摄影报道)在“3·15国际消费者权益日”来临之际,为给辖区居民创造一个诚信和谐、安全放心的消费环境,近日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站组织社区工作人员、网格员开展了保护消费者合法权益宣传活动。

活动中,网格员通过发放宣传单、摆放宣传展板等方式,结

合群众关心的消费问题,通俗易懂地讲解了消费者所享有的各项权利,列举出商品交易中存在的消费陷阱、欺诈行为等并作剖析。同时,网格员还大力宣传消费者权益保护法等相关内容,提醒广大居民依法维权。

此次活动提升了辖区居民的消费维权能力和维权意识,引导大家树立科学、安全、健康的消费理念。

## 提升绿化品质 打造宜居淮南

本报讯(记者 张雪峰)早春3月,草木萌发,在这充满希望的时节里,近日,全市绿化法规及春季绿化养护技术培训会举行,来自各园林绿化相关部门、单位及物业管理服务企业、绿化施工养护企业等130余家单位的300余人参加了培训。

我市2024年修订的《淮南市城市绿化条例》,已经省人大常委会批准,自3月1日起施行。本次培训旨在深入贯彻执行《淮南市城市绿化条例》,全面提升我市城市园林绿化施工,养护企业和物业管理服务企业、以及相关从业人员的绿化养护管理专业技能,进一步巩固提升城市园林绿化品质,为市民

营造更加生态、宜居的生活环境。

本次活动由市住建局、市城管局主办,市政园林建设处、市政园林管理处、四川国光园林及市绿景园林承办。培训会上,市政园林管理、建设部门专家对《淮南市城市绿化条例》进行了宣传贯彻培训,并对《淮南市城市绿化工作导则(试行)》作了解读,并由四川国光园林技术专家为与会人员开展了《春季绿化养护技术要点》培训。

培训过程中,专家们以严谨的态度、深厚的专业知识,结合当前绿化施工与养护的实际案例,通过图文并茂、生动形象的讲解方式,为参训人员带来了一场全面系统的高质量培训。

## 播种绿色 收获成长



本报讯(通讯员 丁成龙 衡连伟 摄影报道)近日,安理大电气与信息工程学院开展了一场以“播种绿色希望 传承生态文明”为主题的思政教育课,将生命教育与植树实践紧密结合,让生态文明理念在师生心中生根发芽。

活动前,各年级辅导员通过班会等形式,向同学们详细介绍了环保知识以及植树造林的重要性,激发了同学们参与植树活动的热情。活动中,学院学生工作负责人在植树现场从“三农”立国之本讲起,阐述了农耕文明与生态文明的内在联系,强调了新时代青年在生态文明建设中的责任

和使命。通过生动的讲解和互动问答,同学们对生态文明理念有了更加深入的理解。随后,师生们纷纷拿起铁锹,投入到植树实践中,从松土挖坑、到栽苗固土、再到浇水养护,每一个环节都一丝不苟。

劳动过程中,同学们不仅掌握了植树的基本技能,更深刻体会到了团结协作和劳动创造美好的真谛。此次植树活动不仅是一次生动的环保教育,更是一次深刻的生命教育和思政教育。师生纷纷表示,今后将积极践行绿色生活方式,为守护美好家园贡献一份力量。

## 不负春光 为绿充“植”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 李慧)阳春三月,万物复苏。为深入践行绿色发展理念,弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风,近日,淮南高新区城管大队联合杜鹃路社区及中央美域小区物业公司共同开展“不负春光 为绿充‘植’”主题党日活动。

植树现场,党旗飘扬,一片热火朝天的景象。大家分工协

作,挥锹铲土、扶苗夯实、培土围堰、拎桶浇水,道道工序有条不紊。经过一番辛勤劳动,26棵新栽种的树苗迎风挺立,为小区增添了一抹新绿,也孕育着春天的希望。

此次植树活动,不仅美化了小区环境,更提升了大家保护生态环境、共建幸福美丽家园的思想认识和社会责任感。